o

@ 35 ® 45

® 65

@ 25
@ 55




B3 342 @ 42 G 512

@ 242

D V2



3. t& 2™ gol 7z, Alze] ZAol7t 742 6em , 8em Q1 HAFFR O]
ith. AHLBD 2t & w, AH + BD 9] 42 1ol

oflh

_-6cm < _
D
\
\
\
H ||
8cm
/I
/
/
B C



rek

wle] gol7} 10 91 BarzHg el Yol S atelet.

D 10v3 @ 15v3 ® 203 @ 25v3 G 30V3



5
. oe
2FH x, y o BT
g Fstofet

v
L
=
Il

v
it
~

[



B(4, 2), C(6, 3)

A(0, 5),




_4

@ o

(¢]
=
9

@ V290
@ V293

rE

A o] thzt4 BG 9] AolE

@ V291 ® V292
® V294

Feo '~ A
! N\
! ' \10
12 1 \
1 1 !
\\ Er— B
e
)



8.

the I thzhalel Bol i

@ V83 @ V84 ® V85
@ V86 ® V87

--=3-




the 78} Zro] §F Ay a]e] Zo7} 1em )
APAA] A - BCD 9] Ku]=9

1 V2
3 il 3
@ 712 cm 1/2_ cm
1 5
® @,ngS 1o
® —6 cm?




10.

oh& 197 Zo] B2 6em 1 HAE
ola, 9ol 9em o] FHAAF A
ZHgolch, JAHZHE O — ABCD 9] o]}
HuE 2t Fop?

ox
>

@ +6cm,3V6cm3 @ +Tcm,3V7cm3
® 3v9cm,12V9 cm? @ 3+7cm,6V6cm?
® 34/7cm, 36 V7 cm3



11. o 233 2ol tizhale] 2 7}4\/501 A

HAZEEo] s fle 5} /
4/3
// C)/
/
/
/
1
B

@ 4rn @ 6m ® 6vV2r @ 6vV3r B ér




2] 5-0] Aol7F6em 9 Y —

o] ol g Fofola /W\
60°

cm



13. & 139 AB=AC = 4cm ¢l ]
7+ ABC °|A AHLBC, AH = 2cm ¢
o, BC 9] Zo]& F5lH?

® 5v3cm @ 4V3cm
@ 243 cm ® V3cm

4cm 4 cm

, 20mN",
B H C
® 3V3cm



14. Thg T3 2L o5 4719 ABC ©
ol Fafofet.




15. tre 199] ¥

Zole?

D 62
@ 417

12144213 ABC |41 AB ¢

@ 2421
® 12v3

® 319

oo



16. 2mgH 919 F A A(-3, 2), B(6, 4) Ae]] A E Fstoizh

>R
=%






18.

Al A A(2,-5), B(3,7), C(-4,6) = JAHO R
A7 1A] ool

s
=¥



ofgf 1¥E Hi A FEt AL Fo

1l

)
@
®

= yl\
A(-2,6)
=6
A C o] 3k (-2, 3) oItk oI B
: (5,3)!
AE AC 9] Dol 6-3 =3 ot ; '
| >
—9 |O 5 T

M2 CB 9] ol 5 (-2) =7

o,
T

A A0 9] Zoli= 443 ofth

HB AR o] Zol vER olch



@ 16v2 ® 82

® 22

@D 16V3

16 V3
3



o 2} 2o] k27t Gem , A2 7t dom Q1 A AFZER O] th2hA
o2 sl HAzkgol 9g o, AAZHR el ol s Fatolat,
_-6cm~ _
/
4cr‘n
\
B C
K
E

filo



B™~~-8cm---""C

@ 2.8cm ® 3.0cm

@ 2.6cm

® 3.6cm

@ 3.2cm



~

!
1_110

—_

o] dol7t4em

3} ol g v

23. 1¥

O
=

26 ®7 @8 GO9I

@D 5



24. Y5 I™9 AABC € Edd9eld A D & A A oM 22 4

AM $]¢] do]1 /BDC = 90°, AD = 3 ¢ ufj, J4rz+& ABC 9] 5t
H o] Zo]& otofg},

A
)

[JOE




25.

S
=

N
B o] 7

r°1‘ gL O

@D 26

oS 2 ABCD & 1¥ Zoltt. ntE R 9

123 ©]31, /B = 60° U ©f, o] nf=m o]
Zlo] =9

@ 3v6 O 4v6 @ 56

3 66



Hotn

Qo] B8 7o) 1

ge| ol Tatelet.

T
Z}

3} Zo] WA §] ol7k 2em <)
Z

g

[e]
=

= 19
At o]

26. ot



27.

Azkggo] obe] g3} o] FolxS of
AABC 9] Yol & F5H?

@ 84cm? @ 86cm?

@ 90 cm? ® 92 cm?




28. o= - HAY ABC 9] Hole

D 62 @ 643 3 65 @ 66 ® 67



29. o I¥lA AH 9| AolE otoiet,




30. AABC 9|4 BH 9] Zo]& 5l3l AABC
o ol 747} vz 73 2.9

7 2529 7 2529 7 7529
®Z’ 4\/_ ®§’ 4\/_ @1’ 4
23 105V3 23 1053
® =, — © = —



31.

thS g at e AABC oA AB = 13,
BC =14, CA =15 & 1], AABC 9] Ho]

9

@ @ 42

@ 8443 G 423




32. thZ 1™ET 2 AABC O] HolE F6HH?

@ 246 @ 126 ® 86
146
— ® 24



33.

[e]
b 1Y 2 5

of ol g 3t

@ V73em
@ 274 cm

@ 2+73cm ® 7dcm
® 2477 cm



34.

g 19
o AolA x, y o] s 2
= "‘}‘

@
. x= V3, y=13
x= V3, y= V6
® =¥
. 2,y:\/§
® ey
2
R SN (0
2

Zt

=




35.

ore 73k ZFo] A =75°, /C =45°¢2]
AABC oA AB =16cm @ ©), AC2] do]

=7
® 8cm @ 10cm

® 8vV3cm @ 10V3cm
3 846cm




36.

q-'% 1%]9’] DABCD 0“/\1 ZAB =/ DC — 900
o, = tjzt4 BD , AC ©] Zol& ztz}t tatoigt,

L
=
)
I

cm

& ©

cm

(DBC =

60°



6;
F-5fodzt,
YR



38. FEHW 919 Al A A(4.15) . B(-6.5) .
C(a.7) ol thoted AB = AC & 1, ¥4 a
o g BT Totolel,

=y




39. Al HA(L,9),B(-2,3), C (a,4-a) o tis}4 %E:%%Uﬂ,a
o] gk& Fstofet (Fa#0)

e =
=%






41.

HEBEA 9o = H A3, 3). B4, -2)7t
Atk A AoA EFate] y = flofl ddele)
H P& AY A B7HA 7k HDAEE va
2 g o, o o] s Fstole

S

Sy

N (O] Wb o i

os)




42.

@ A(1, 3)
@ D(V13, 2)

StaL, Wh252] 4ol 4

® C(-2, - V5)



sholat,

:’7_

o H4g

A(=3, 4), B(2, 6) ©] Att.x
AP + BP =

]
=

P |O 2

-3



44, L A&HA A AB = 10cm , BF = 4cm , FG = 12cm €
BH 9] do]& oot

A D
10cm :E
// A =—=H
B/
4crr:1 // C

F ~~19cemr = G



45. q—% j_ajq. 71—0]

T EA

d5A2 44 FD 9

cm

2]
A

9

o]

4
L
=7

o7} 2cm ¢l

_-2cm




46. T T o] 7kzeo] o] 14, A2 2] Ao] 6, &0] 8 2
Ao A AABC 9] 9] AolE +otH?

@ V74+ 8+ V58(cm) @ 74+ 8+ 2+58(cm)
® 274+ 8+ V58(cm) @ 274 + 8+ 258(cm)
® 274 + 2+58( cm)

28

=



47. 5429 Qolta A BARA] ol7t 6 A o, B Petolet.

>R
=%



48. 1:}~ 1A} Zo] R e ] # o] Zolrt 2
131 =0]7} V2 91 AAZHE O — ABCD 9
@5‘01%?

® 2+2v3 @ 44443
® 4482 @ 8+2v2
® 8+4+3



49. & I1¥3} & gABCD 94 AB = AD = 6cm, BC = 10cm ,
(C=/D=90°°]1, % A A BD o] W =& He &,
AH 9] Zol& Fstoizt




50. T 1golA A E7F AC 912 g0 1 AC

>
pa

9, AB=3, CD =6 ¢ o}, DE + BE 9] & ,
29 J
| :
1

@ 3 @ 6 ®9 '
\

@ 62 ® 92

\3/



